المبحث: العلوم المهنية				 الدرس : مقدمة الوحدة 				الصف: الثامن
عدد الحصص: 1	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات  التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يشاهد الطالب مقطع فيديو عن الخياطة

2- ان يوضح الطالب أهمية الخياطة في زيادة دخل الفرد

3- ان يسمي الطالب  أماكن للخياطة في بلده أو حيه

4- ان يشاهد الطالب  ماكينة خياطة

	·  التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسب ة.
· عرض أهداف  الدرس للطلبة .
· التهيئةللدرس.
· عرض  المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم  التعاوني والتفكير الناقد  والإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم و مستشار أو موجها.
· قائد  و محرك  للمناقشات  الصفية.
· تعليم  القيم  و الاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام  الحاسوب في كتابة التقارير  الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة
	الملاحظة
المباشرة
طرح الأسئلة
تنفيذ أنشطة الدرس
	.........










ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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المبحث: العلوم المهنية				 الدرس :  الخياطة  ونشأتها				الصف: الثامن
عدد الحصص: 2	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات  التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يستعرض  الطالب الأزياء عبر الحقب التاريخية

2- ان يذكر الطالب ميزات اللباس في كل حقبة من الحقب التاريخية

3- ان يوضح الطالب المقصود بالإبرة

4- ان يصنف الطالب آلات الخياطة

5- ان يذكر الطالب أنواع  العراوي

	·  التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسب ة.
· التهيئةللدرس.
· عرض أهداف  الدرس للطلبة .
· عرض  المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم  التعاوني والتفكير الناقد والإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم و مستشار أو موجها.
· قائد ومحرك للمناقشات  الصفية.
· تعليم القيم و الاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام  الحاسوب في كتابة التقارير  الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة

	· الإجابة على أسئلة  الدرس .

· يتم تطبيق  نشاط ( 1 ) خياطة قطعتي قماش بالإبرة
-   تطبيق  نشاط ( 2 ) التعرف على  آلات الخياطة .
	.........
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ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



المبحث: العلوم المهنية				 الدرس : مقاسات  الملابس				الصف: الثامن
عدد الحصص: 2	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات  التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1-ان يوضح الطالب كيف يمكن الحصول على مقاسات الجسم

2- ان يذكر الطالب طرق اخذ مقاسات  الجسم

3- ان يطلع الطالب على أهم المصطلحات الخاصة بالقياس

	
·  التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسب ة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف  الدرس للطلبة .
· عرض  المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم  التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم و مستشار أو موجها.
· قائد ومحرك للمناقشات  الصفية.
· تعليم القيم و الاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام  الحاسوب في كتابة التقارير  الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة
.
	- يتم تطبيق  نشاط   ( 1 ) اخذ مقاسات احد  الزملاء


- حل أسئلة  الدرس


	.........
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المبحث: العلوم المهنية				 الدرس : أدوات الإغلاق				الصف: الثامن
عدد الحصص: 2	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات  التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يستعرض  الطالب استعمالات الأزرار

2- ان يسمي الطالب أنواع الأزرار

3- ان يوضح الطالب كيفية تركيب زر بثلاثة ثقوب

4- ان يعدد الطالب أنواع الكباسات

5- ان يستعرض  الطالب خطوات تركيب الكباسات

6- ان يركب الطالب كباس المريول

	·  التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسب ة.
· التهيئةللدرس.
· عرض أهداف  الدرس للطلبة .
· عرض  المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم  التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم و مستشار اًو موجها.
· قائد ومحرك للمناقشات  الصفية.
· تعليم القيم و الاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام  الحاسوب في كتابة التقارير  الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة

	
· يتم تطبيق  نشاط   ( 1 ) تركيب زر بقاعدة
· يتم تطبيق  نشاط   ( 2 ) تركيب زر بأربعة ثقوب
· يتم تطبيق  نشاط (3) تركيب الكباسات
- حل أسئلة  الدرس

	.........








ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ





المبحث: العلوم المهنية				 الدرس : الأشغال اليدوية				الصف: الثامن
عدد الحصص: 9	الفترة الزمنية:				 الى  :
	[bookmark: _GoBack]الأهداف
	خطوات  التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يوضح الطالب المقصود بغرزه ألفلاحي

2- ان يسمي الطالب أنواع الغرز المستخدمة في الخياطة

3- ان يحدد الطالب المنطقة التي ينتمي إليها الثوب حسب نوع التطريز

4- ان يوضح الطالب خطوات عمل غرزه ألفلاحي

5- ان يذكر الطالب الأمور التي يجب مراعاتها عند التطريز

	·  التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسب ة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف  الدرس للطلبة .
· عرض  المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم  التعاوني والتفكير الناقد والإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم و مستشار اًو موجها.
· قائد ومحرك للمناقشات  الصفية.
· تعليم القيم و الاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام  الحاسوب في كتابة التقارير  الكترونياً
-   تحضير المقاطع اللازمة وتقارير
المشاهدة
	· يتم تطبيق  نشاط   ( 1 ) أدوات ومواد لتطريز
· يتم تطبيق  نشاط   ( 2 ) تنفيذ خطوات التطريز
-    نشاط  (3 )مشروع الوحدة عمل ثوب فلسطيني
- حل أسئلة  الدرس

- حل أسئلة الوحدة

- مشروع الوحدة


	.........


مشروع  الوحدة  عبارة عن استخدام  مواد التنظيف لتنفيذ  درس ملابسي خالية من البقع
وأيضا انتاج وسائط متعددة لذلك
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للمزيد على موقع الملتقى التربوي

